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年
末
調
整
説
明
会

消
費
税
軽
減
税
率
制
度
説
明
会

足
利
税
務
署
・
☎
㊶
３
１
６
０

日
時　

11
月
11
日
㈪
／
▽
年
末
調
整

＝
午
後
１
時
30
分
～
３
時
15
分
▽
消

費
税
軽
減
税
率
制
度
＝
午
後
３
時
20

分
～
４
時

場
所　

市
民
プ
ラ
ザ
文
化
ホ
ー
ル

持
ち
物　

源
泉
徴
収
義
務
者
の
方
に

郵
送
さ
れ
た
関
係
書
類

注
意
し
て
く
だ
さ
い

農
地
の
埋
め
立
て

税
務
課
・
☎
⑳
２
１
２
３

　

固
定
資
産
税
は
登
記
簿
上
の
地
目

で
は
な
く
、
１
月
１
日
の
土
地
の
現

況
と
利
用
目
的
に
基
づ
き
課
税
し
て

い
ま
す
。
次
の
場
合
は
宅
地
並
み
の

課
税
に
な
り
ま
す
の
で
注
意
し
て
く

だ
さ
い
。

▽
農
地
転
用
の

　

届
け
出
を
し

　

た
り
、
許
可

　

を
受
け
た
り

　

し
た

▽
農
地
転
用
を

　

せ
ず
に
埋
め

　

立
て
た
な
ど

青
色
・
白
色
申
告
決
算
説
明
会

消
費
税
軽
減
税
率
制
度
説
明
会

足
利
税
務
署
・
☎
㊶
３
１
５
３

日
時
・
会
場
・
対
象　

左
表
の
と
お
り

内
容　

青
色
・
白
色
申
告
で
必
要
な

書
類
の
作
成
方
法
、
注
意
点
な
ど

※
消
費
税
軽
減
税
率
制
度
説
明
会
は

各
日
と
も
決
算
説
明
会
後
に
開
催
。

※
駐
車
場
に
限
り
が
あ
り
ま
す
。
近

隣
の
方
は
車
以
外
で
ご
来
場
く
だ
さ
い
。

対　　象 期　日 時　間 会　場

青
色
申
告
者

事業所得者
（農業を除く）

および
不動産所得者

12月  2日㈪ 午前１０時
～正午 葉鹿公民館

12月  9日㈪
午前１０時

～正午 市民プラザ
文化ホール午後２時

～４時

農業所得者 12月  4日㈬ 午前１０時
～正午

市民プラザ
１０１号室白 色 申 告 者

12月  5日㈭
午前１０時

～正午

消 費 税 午後２時
～４時

11 月の市税納期
収税課・☎⑳２１２４

▶国民健康保険税（５期）

納期限　１２月２日㈪

市
税

納期内納付にご協力を！

　納付書にバーコードが印
刷されているものは、コン
ビニエンスストアでも納付
できます。

安足県税事務所
☎０２８３・２３・１４５８

個人事業税（２期）

足利税務署・☎㊶３１５１

納期限　１２月２日㈪
納付には口座振替が便利
　納め忘れがなく、支払い
に行く手間がない、安心・
便利な口座振替をご利用く
ださい。

所得税などの
予定納税（２期）

納期限　１２月２日㈪
廃業や業績不振の方は…
　減額申請ができます。申
請は１１月１５日㈮まで。詳
しくは税務署か国税庁ホー
ムページでご確認ください。

口座は残
高確認を

いずれの納期もお忘れなく
国
税

県
税

税を考える週間
11月11日㈪～ 17日㈰

足利税務署・☎㊶３１５１

　国税庁ホームページでは
社会保障・税番号（マイナ
ンバー）制度やインターネッ
トを利用した申告・納税手
続きなどを紹介しています。

申
し
出
が
必
要
で
す

家
屋
の
取
り
壊
し
な
ど

税
務
課
・
☎
⑳
２
１
２
９

　

家
屋
を
取
り
壊
し
た
り
、
用
途
を

変
更
し
た
り
し
た
場
合
は
、
土
地
の

固
定
資
産
税
額
な
ど
が
変
更
に
な
る

こ
と
が
あ
り
ま
す
。
次
の
場
合
は
同

課（
本
庁
舎
２
階
）に
申
し
出
て
く
だ

さ
い
。

▽
家
屋
を
取
り
壊
し
た

▽
店
舗
か
ら
住
宅
、
工
場
か
ら
物
置

　

な
ど
、
家
屋
の
用
途
を
変
更
し
た

地
方
税
滞
納
整
理
強
化
月
間

収
税
課
・
☎
⑳
２
１
２
５

　

栃
木
県
と
協
働
で
徴
収
強
化
に

取
り
組
み
ま
す
！

12
月
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Pick Up!

お
知
ら
せ

税

福 

　 

祉

募 

　 

集

子  

育  

て

健 

　 

康

働 

　 

く

講
座
・
教
室

イ
ベ
ン
ト

施 

　 

設

相 

　 

談

11

で
に
申
請
書
を
同
課（
本
庁
舎
１
階

18
番
窓
口
）か
各
公
民
館（
織
姫
・
助

戸
を
除
く
）

※
申
請
書
は
同
課
、
各
公
民
館（
織

姫
・
助
戸
を
除
く
）ま
た
は
市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
で
入
手
可
。

※
郵
送
で
も
受
け
付
け
ま
す
。

ご
利
用
く
だ
さ
い

ね
ん
き
ん
ネ
ッ
ト
サ
ー
ビ
ス

保
険
年
金
課
・
☎
⑳
２
１
４
８

　

日
本
年
金
機
構
提
供
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
サ
ー
ビ
ス
で
国
民
年
金
、
厚

生
年
金
な
ど
の
加
入
履
歴
、国
民
年
金

保
険
料
の
納
付
状

況
、
将
来
の
年
金

受
給
見
込
額
な
ど

が
確
認
で
き
ま
す
。

詳
し
く
は
…

▽
ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル

＝
☎
０
５
７
０
・
０
５
８
・
５
５
５

▽
Ｉ
Ｐ
電
話
か
ら
は

＝
☎
０
３
・
６
７
０
０
・
１
１
４
４

▽
窓
口
で
ね
ん
き
ん
ネ
ッ
ト

　

＝
保
険
年
金
課
窓
口
で
年
金
記
録

　
　

を
確
認
で
き
ま
す
。

申
込　

①
運
転
免
許
証
な
ど
本
人
確

認
で
き
る
も
の
②
年
金
手
帳
な
ど
基

礎
年
金
番
号
が
わ
か
る
も
の
③
印
鑑

在
宅
で
介
護
を
し
て
い
る
方
の

介 

護 

慰 

労 

金

元
気
高
齢
課
・
☎
⑳
２
１
３
９

対
象　

①
10
月
31
日
現
在
で
市
内
に

住
所
が
あ
る
②
介
護
保
険
の
要
介
護

３
・
４
・
５
と
認
定
さ
れ
た
③
65
歳
以

上
の
同
居
の
高
齢
者
を
④
在
宅
で
６

カ
月
以
上
介
護
し
て
い
る
世
帯
※
こ

の
ほ
か
に
も
条
件
が
あ
り
ま
す
の
で
、

詳
し
く
は
同
課
に
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。

給
付
金
額（
年
額
）

▽
平
成
30
年
11
月
１
日
か
ら
令
和
元

　

年
10
月
31
日
ま
で
の
１
年
間
、
継

　

続
し
て
介
護
を
し
て
い
る
世
帯

　
（
入
院
、
施
設
入
所
、
短
期
入
所

　

の
日
数
の
合
計
が
１
８
０
日
以

　

内
）＝
10
万
円

▽
平
成
30
年
11
月
１
日
か
ら
令
和
元

　

年
10
月
31
日
ま
で
の
１
年
間
、
６

　

カ
月
以
上
12
カ
月
未
満
の
間
、
継

　

続
し
て
介
護
し
て
い
る
世
帯（
入

　

院
、
施
設
入
所
、
短
期
入
所
を

　

除
く
在
宅
介
護
期
間
が
１
８
０
日

　

以
上
）＝
５
万
円

給
付
方
法　

口
座
振
込（
２
月
末
）

申
請　

11
月
１
日
㈮
か
ら
29
日
㈮
ま

栃木県下都賀農業振興事務所
☎０２８２・２３・３４２８

一時的に通行止めとなります
三栗谷用水路改修工事

国道５０号

工事箇所

八木宿

福居町

工事期間　１０月中旬～３月下旬（予定）

福居駅

前沢病院

トチセン

カワチ薬品

寳福寺
天王橋

対
象　

本
年
１
月
１
日
か
ら
９
月
30

日
ま
で
に
国
民
年
金
保
険
料
を
納
付

し
た
方

※
10
月
１
日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の

納
付
分
も
控
除
の
対
象
で
す
。
領
収

証
書
を
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

※
配
偶
者
な
ど
の
家
族
の
保
険
料
も

納
付
し
て
い
る
方
は
、
そ
の
保
険
料

も
併
せ
て
控
除
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

詳
し
く
は
…

▽
ね
ん
き
ん
加
入
者
ダ
イ
ヤ
ル

＝
☎
０
５
７
０
・
０
０
３
・
０
０
４

▽
Ｉ
Ｐ
電
話
か
ら
は

＝
☎
０
３
・
６
６
３
０
・
２
５
２
５

を
持
っ
て
同
課（
本
庁
舎
１
階
15
番

窓
口
）

大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い

国
民
年
金
の
控
除
証
明
書

保
険
年
金
課
・
☎
⑳
２
１
４
８

　

国
民
年
金
保
険
料
は
、
納
付
し
た	

金
額
が
所
得
税
・
市
民
税
の
社
会
保

険
料
控
除
の
対
象
と
な
り
ま
す
。

　
『
控
除
証
明
書
』が
日
本
年
金
機
構

か
ら
郵
送
さ
れ
ま
す
。
年
末
調
整
、

確
定
申
告
ま
で
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

発
送
時
期　

11
月
上
旬


